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令和元年南房総市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和元年９月２５日（水）午後３時００分開会～午後４時０３分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  小 宮   忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 内 藤 一 浩  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 水 島 孝 夫  子ども教育課長 宇 山 英 裕 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和元年８月２２日開催の第８回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事  

 報告事項 

① 教育長報告 

台風１５号につきましては、いろいろとご心配をお掛けしました。人的な被害は特にあり

ませんでした。建物等につきましては、甚大な被害を受けております。後ほど、それぞれの

各課から報告したいと思います。学校は１７日（火）から給食も普通に開始しております。

子どもたち個々の地域の停電もほとんど解消しております。ただ、富浦・富山においては家

に住めない子どもたちが出てきておりまして、アパートを借りたり祖父母の家に移って生活

している子どもたちが１０人近くおりますと報告・説明。 

※ つづいて、鈴木参事から台風１５号に伴う各学校での対応や復旧等の経緯について、

資料に基づき説明・報告。水島教育総務課長、宇山子ども教育課長、加藤生涯学習課

長から、各課で所管する施設等の被害の状況について資料に基づき説明・報告。 
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（質疑） 

岡﨑委員 大変な被害でありましたが、それぞれの現場確認などは、ほかの自治体の支

援があったのでしょうか、自分たちで全て行ったのでしょうか。 

水島教育総務課長 全て自分たちで確認し、歩掛りにないものは業者へ見積もり依頼等

いたしました。 

宇山子ども教育課長 子ども園・幼稚園からの報告を基に現場を確認し、各施設を施工

した業者に見積もりを依頼いたしました。 

岡﨑委員 各業者も他にも仕事を抱えている中で大変だったと思いますが、迅速な対応

だったと思います。国や県からの支援は特にないのでしょうか。 

水島教育総務課長 激甚災害として指定されましたので、それに基づく予算・補助が来

ると思われます。 

石井委員 修繕作業に入る業者は、いつから入れるのでしょうか。 

水島教育総務課長 議会においてこの補正予算が承認されれば、すぐに取り掛かれると

思います。 

石井委員 富浦子ども園は避難所にもなっていたと思いますが、子どもたちは普通に通

っているという状況でしょうか。 

宇山子ども教育課長 遊戯室を避難所として使用しております。また、被害を受けた園

庭が使用できない状況です。その他は普通に使っております。 

小宮委員 学校統合により廃校になった施設などについて、保存の仕方や保存をやめて

解体の方向にするなど、考え方が変わってくるということはございますか。 

三幣教育長 考え方は変わりません。基本的には現状復帰させていくということで考え

ております。 

 

② 各課報告 

ア 宇山子ども教育課長が、南房総市園長・校長会議③、南房総市特別支援教育支援員

会議②について報告・説明。 

イ 加藤生涯学習課長が、第32回関東地区ﾐﾆﾊﾞｽ南房総市TOMIURAさざ波大会 

（～25日）、第42回黒潮サッカーフェスティバル（～25日）、第28回南房総ふせひめ

少年野球大会（～25日）、鉄道模型とプラレールまつり（～25日）、南房総スポーツ

フェスタ 第18回アームレスリング大会、第69回千葉県民体育大会南房総市・安房

郡体育協会代表選手結団式、第47回安房郡市少年野球大会（8日・21日）、第13回

南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会 第3回実行委員会、千倉Ｂ＆Ｇ海洋セン

タープール閉設(6月1日～)、第13回南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会 第4
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回実行委員会、第13回南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会（中止）、第48回

南房総市ロードレース千倉（中止）、第28回南房総市長杯・議会議長杯・教育長杯争

奪グラウンド・ゴルフ大会（中止）について報告・説明。 

（質疑なし） 

 

議決事項 

① 議案第４８号 南房総市教育功労者表彰について 

水島教育総務課長が、教育委員会表彰被表彰者、教育長顕彰被表彰者について、表彰事由

等を資料に基づき説明。 

  質疑なく、全会一致で承認された。 

  

９ その他 

  ・水島教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第１０回定例会を

１０月２３日（水）午後３時から開催することで決定した。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和元年１０月２３日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


